

媒体主办 品质信誉真不差 有玩有学 快乐收获都不少

暑假 到小记者培训班练本领



暑假眼瞅着就到了,孩子高兴、家长犯愁:该怎样为孩子安排漫长的假期,让他(她)既能放松身心,又能学到本领?为解读读者后顾之忧,洛报集团小记者俱乐部将在这个暑期主打“暑期培训组合拳”——开设包括少儿口才、双语采访、硬笔书法、播音主持、国学、雕塑等多个特色培训班,为读者提供省心、放心、实惠、保质的优质服务,帮助孩子快乐成长。想要暑假不虚度,不妨到小记者培训班练本领!

(张书锋)



本期重点推荐:小记者硬笔书法班

一手好字 终身受用

这是一个用电脑写字的时代,键盘正在悄悄地取代着硬笔,令越来越多的大、中、小朋友成天对着电脑屏,手指随着思想在键盘上“噼啪噼啪”地有力演奏,于是,一行行、一页页的文字跳跃着码上屏幕……除了签名,人们几乎很少用手写什么东西。

在中小学课程里,“写字”这门课程也越来越少。有学生表示:“一般上课不用记笔记,课本和练习册上都写得清清楚楚。许多作业都是电脑打印稿。除了考试之外很少写字,我发现自己的字越写越差了。”

写字是一种艺术,它象征着一个人的门面。俗话说,字如其人,字写得清秀,人就文静;字写得潇洒,人就倜傥;字写得诡秘,人就奸诈;字写得邋遢,人也马虎。虽然有些以偏概全的意思,但汉字作为我们民族的精华,认真书写汉字能起到修身养性的作用,这点确实不假。一手好字,会提高人的修养,

陶冶人的性情。

你的孩子是否总有提笔忘字的困扰?字写得少就会出现这个问题。小记者硬笔书法班资深教师王老师认为,字写得好的学生,成绩大多不会差。练书法,不管是硬笔书法,还是毛笔书法,都需要静下心来,这对自控能力是一个很好的锻炼。而且长期的坚持,对毅力也是一个考验。有了自控力和毅力,还怕学习不好吗?更功利一点说,书写美观给阅卷老师也会留下好印象,更容易寻找得分点。

小记者硬笔书法班,注重激发小记者的学习兴趣与积极性,从基本笔法讲起,结合实例讲解笔画顺序,结合例字讲解间架结构,让孩子在提高书写水平的同时,综合素质也得到发展。授课教师潜心研究、推广书法教育近10年,教学经验相当丰富,教育成果显著,每年都有很多学生在全国书法大赛中获奖。

小记者少儿口才班

练好口才 奔好前程

世界语言大师卡耐基说:“语言沟通能力,是使人迅速获得认同和影响力的能力。”在高度信息化、知识化的当今社会,未来前程取决于你是否站在了口才制高点上。那么,如何让孩子拥有出口成章、舌灿莲花的好口才?

小记者少儿口才班,将认真关注孩子成长,通过形体、礼仪、语音、主持、演讲、朗诵等方面的训练,开发孩子的潜能,以多种途径,帮助

怯的孩子变得勇敢,让您的孩子在公众场合“想说、敢说、会说、说得好”。

没错,您的孩子也可以自信地面对讲台和麦克风,站在舞台上挥洒自如,脱口而出,传递自己的思想和感情,成为耀眼的明星和同学羡慕的对象。现在,就差您给他一次学习与改变的机会。

小记者双语采访班

学习单词 对话老外

你的英语考试成绩或许不错,但若用英语去采访老外,你能否像使用汉语那样自如?大部分小记者的答案是否定的。

有没有办法让孩子自信表达、流畅交流呢?小记者双语采访班将开设这样的课程,让孩子在纯外教授课的氛围中,锻炼英语口语,学习采访技巧。通过外教指点观看美国原声大片、为美国电影配音、表演电影经典片段、视频连线美国家庭、模拟美国社会生活、参加英文演讲大赛、采访在洛外国人等精彩有趣的课程,提升孩子的口语水平,让其感受英语语言魅力。

小记者国学班

健全人格 储备资本

作为孩子的家长,您的孩子身上可有这样的问题:不讲礼貌、以自我为中心、不自信、不孝顺、不爱学习、注意力不集中……许多家长为此焦虑担忧,却找不到根本的解决方法。经过数千年的考验和无数华夏儿女的实践证明,时至今日,国学经典教育依然是最有效的教育方式。

小记者国学班,主要让孩子接触并阅读最有价值的书:《弟子规》、《千字文》、《笠翁对韵》、《论语》、《大学》、《中庸》等。邀请对此较有研究的大学、中学、小学老师,以解读含义、讲故事、活动实践、诵读比赛、以读带写等形式,使孩子们真正爱学、乐学、善学,从而使优美典雅的诗句像清泉滋润学生心田,在潜移默化中开发智力、改变性格。

小记者播音主持班

培养兴趣 锻炼胆量

新闻节目主持人的沉稳端庄、综艺节目主持人的幽默风趣、科教节目主持人的渊博学识……无不令小记者们崇拜不已。节目好看,关键之一是主持人主持得好。你是否也想成为一名伶牙俐齿、滔滔不绝的主持人呢?

小记者播音主持班邀请有着丰富教学经验的媒体资深播音员、主持人,以专业播音主持课程为基础,配以适合少年儿童生理和心理特点的教学模式进行教学,通过学习,让小记者掌握普通话发音标准、流畅的语言表达能力、良好的演讲和主持能力,提高说话音量、胆量和技巧,养成活泼开朗的阳光性格。

小记者趣味雕塑班

动手动脑 表现生活

说起玩泥巴,生活在城市里的孩子大都没体验过其中的乐趣。一块泥巴,经过手艺人三下五除二地揉搓折捏,栩栩如生的人物造型就完成了。雕塑家说,学习雕塑能锻炼孩子三个方面的能力:一是眼力,能使人眼睛变得敏锐,去发现身边的美;二是脑力,在观察一个美的事物后,要将其记下来才能去再现;三是动手能力,雕塑要心灵手巧,锻炼孩子将观察到和记录下的美用手表达出来。

小记者趣味雕塑班,邀请我市知名雕塑家为小记者们全程授课,让孩子从玩泥巴的乐趣中培养动手能力、创作能力、观察力、记忆力。

小记者·宝贝船情商乐园

缤纷暑假 我最精彩

小记者·宝贝船情商乐园将在暑期推出“我是小小艺术家”、“我是小小科学家”、“我是优秀小管家”、“我是快乐小寿星”等活动,让孩子过个精彩暑假。

易拉罐可以变成自行车?废旧的袜子可以变成可爱的小布偶?无须置疑,这些在小记者·宝贝船手创艺术课程里都可以通过您宝贝的小手成为现实;“玩”是孩子的天性,要把握孩子好奇心最强的黄金时期,培养孩子主动学习的动机,让孩子成为一名素养完备的小科学家?那就为他报名“我是小小科学家”课程吧;如何让孩子养成管理金钱的好习惯,不为“钱途”担忧,“我是优秀小管家”理财课程,将帮助孩子学会勤俭节约,合理利用金钱,成为一个懂得量入为出的优秀小管家;孩子们总是期待能在生日那天收到惊喜。为服务更多的家庭,小记者·宝贝船特增加生日主题派对特色活动,让孩子通过派对培养社交能力、锻炼孩子交往能力、与人沟通能力,留下最美好的童年记忆。

报名电话:
63412963

咨询报名电话:63232410

太行飞瀑水世界 清凉仙境八里沟

素有“太行之魂”美誉的八里沟景区,是太行山水精辟所聚之地。天河大瀑布是景区之魂。在飘渺仙境般的红石河源头,有十分罕见的瀑布群。它耸立在红石崖顶端约200米高的悬崖处,犹如一挂银链,飞流而下,气势恢弘。景区内蜿蜒的河水一路随山势起伏跌宕,把山神庙、桃花湾、羊洲地、一线天等山间

美景串联起来,是一处休闲度假的“天然氧吧”,令每一位步入景区的游人乐而忘返。

炎炎夏日,你想摆脱都市的烦闷,给自己心灵一个避暑的港湾吗?你想享受太行山里摄氏18度的凉爽吗?赶快报名吧!八里沟的山、八里沟的水、八里沟的每一块石头,都会引起您的好奇心。

“两报”读者138元/人,非“两报”读者158元/人(凭2011年订报发票和读者旅游卡享受优惠)。

西工区定鼎路:63232365
涧西区太原路:65650620

地址:洛报集团定鼎南路办公区内3号楼310室新闻旅行社

